Ex02. | ava

1 package poo.ig;
2

3inport java.util.Scanner

4

Spublic class Ex02
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public static void main(String[] args)

{

i nt annee,
String str="";
Scanner sc = new Scanner (System in);

[* Saisie de |'année a vérifier */
Systemout.println("Veuillez saisir une année:");
str = sc.nextlLine();

annee=l nt eger. parselnt(str);

[* Vérification de la validité de |I'année */

i f (annee%d00==0) annee/ =100; // Cestion des siecles

if (annee%l==0) Systemout.println("L année est bissextile.");
el se Systemout.println("L' année n'est pas bissextile.");

sc. cl ose();
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